

EDITAL DE RETIFICAÇÃO AO EDITAL Nº 04/2023-PROEX/UEA

Onde lê-se:

7.1 Os candidatos aprovados no processo de seleção e convocados deverão realizar sua matrícula nos dias 03 e 04/09/2023, das 9h às 17h;

Leia-se:

7.1 Os candidatos aprovados no processo de seleção e convocados deverão realizar sua matrícula nos dias 10 e 11/10/2023, das 9h às 17h;

UEA
UNIVERSIDADE
DO ESTADO DO
AMAZONAS